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Pranešimas žiniasklaidai

“Tūkstantmečio odisėja” grįžta į Europos žemyną

Pernai rudenį iš Klaipėdos uosto į kelionę aplink pasaulį bures pakėlusi “Tūkstantmečio odisėjos” jachta “Ambersail” po 8 mėnesių plaukimo šių metų gegužės 15 d. grįžta į Europą. Čia IX, X ir XI etapų įgulos tęs Odisėjos misiją - pristatyti pasauliui Lietuvą, švenčiančią garbingą jubiliejų ir pakviesti viso pasaulio lietuvius švęsti Lietuvos vardo paminėjimo tūkstantmetį vienu metu visuose penkiuose kontinentuose. 
Europoje jachtos “Ambersail” laukia paskutinieji X ir IX etapai, kurių metu bus aplankyta 13 lietuvių bendruomenių. Pirmasis sustojimas numatytas Almerijoje (Ispanija). Lietuvos Prezidento kreipimusis pasaulio lietuviams vieningai švęsti Lietuvos tūkstantmetį buriuotojai nuplukdys ir Lisabonos (Portugalija), Dublino (Airija), Londono (Didžioji Britanija), Oslo (Norvegija), Kopenhagos (Danija), Gdansko (Lenkija), Stokholmo (Švedija), Sankt Peterburgo (Rusija), Talino (Estija) ir Rygos (Latvija) lietuviams.

Per aštuonis pasibaigusius Odisėjos etapus buriuotojai jau aplankė 13 lietuvių bendruomenių Europos, Afrikos, Australijos, Pietų Amerikos ir Šiaurės Amerikos žemynuose. Iš viso per 9 kelionės aplink pasaulį mėnesius 120 Lietuvos buriuotojų aplankys 26 pasaulio lietuvių bendruomenes 20-yje šalių, 5 žemynuose.
Š. m. liepos 5 d. – Mindaugo karūnavimo – Valstybės dienos išvakarėse, atlikusi savo patriotinę misiją ir nuplaukusi daugiau nei 40 tūkst. jūrmylių, „Tūkstantmečio odisėja“ grįš į Klaipėdą. Tą dieną pirmą kartą istorijoje lietuviai visame pasaulyje vienu metu giedos savo šalies himną ir apjuos pasaulį “Tautiška giesme”. 

Liepos 5 dieną, 21 valandą Lietuvos laiku „Tautišką giesmę“ giedos ir žmonės Lietuvoje, ir Odisėjos aplankytos lietuvių bendruomenės. Prie šios pilietinės iniciatyvos kviečiami prisijungti ir lietuviai, gyvenantys Magadane, Čikagoje ir kitur, nors ten tūkstantmečio šventės kviesliai neturėjo galimybės nuplaukti. Tokiu būdu pasauliui bus garsiai ir išdidžiai pranešta, kad Lietuvos vardui jau 1000 metų.
„Tautišką giesmę“ giedantys lietuviai dideliuose ir mažuose pasaulio miestuose bus užfiksuoti video juostuose, kurios bus apjungtos į vieną didelį, istorinį kūrinį. Ji galėsime išvysti liepos 6-ąją, Mindaugo karūnavimo dieną, Lietuvos vardo tūkstantmečio didžiojo šventimo dieną per TV3.   
Realią jachtos buvimo vietą galima sekti žemėlapyje, kuris patalpintas „Tūkstantmečio odisėjos“ interneto svetainėje www.1000odiseja.lt. 
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