Trumpai apie aktorius:

ALVIDAS  JANCEVIČIUS

Žurnalistas, humoristas, iliuzionistas. Baigęs Vilniaus universitetą. Dirbo Vilniaus universiteto, M. Riomerio universiteto dėstytoju, penkiolika metų Lietuvos nacionalinės televizijos teisinių, politinių - visuomeninių laidų redaktoriumi ir vedėju. Nekukliai skamba, bet yra, ko gera, vienintelis Lietuvoje cirko kritikas, Lietuvos enciklopedijose rašantis apie pasaulio cirko istoriją. Išleido knygą "Vilniaus universitetui 400", literatūros kūrinius spausdino Lietuvos bei užsienio leidiniuose.

Nuo 1988 metų koncertuoja su įvairiais Lietuvos atlikėjais bei kolektyvais, veda pramoginius renginius. Keturiolika metų didžiausiuose Vilniaus ir kitų miestų restoranuose veda naujametes programas. Metus laiko dirbo "Neringos" restorano varjetė programoje, pusę metų - Vilniaus "Villa latina" klube. Yra surengęs per keturis tūkstančius pasirodymų. Keliolika pastarųjų metų daugiausiai pasirodo su Vilniaus valstybinio jaunimo teatro aktorių grupe "Be grimo" (J. Matekonytė, G. Arbačiauskas, S. Sipaitis, V. Taukinaitis, P. Keblikas) ir lietuviškuoju "Baltijos" cirku. Yra koncertavęs visose didžiausiose Lietuvos scenose,  daugybę kartų pasirodęs Kauno sporto

halėje ir Vilniaus sporto rūmuose, Vilniaus "Siemens", "Šiaulių", Panevėžio "Cido" arenose. Ne kartą koncertavo su Kinijos cirko artistais.  Ši mėnesį Šiauliuose, Kaune ir Vilniuje veda tarptautinės cirko programos gastrolių vaidinimus.

A. .Jancevičiaus programoje - jo paties ir užsienio autorių humoristiniai monologai, pokštai bei iliuzijos miniatiūros (fokusai). Atliekant beveik visus fokusus, dalyvauja žiūrovai.
GIEDRIUS ARBAČIAUSKAS

Baigęs Lietuvos Muzikos akademijos A.Latėno vadovaujamą kursą, savo aktoriaus karjerą G.Arbačiauskas pradėjo Vaidilos teatre. Po metų Giedrių pakvietė filmuotis seriale "Atžalos". Nuo 1997 metų jis bendradarbiauja su LTV, vaidino Jaunimo teatre ("Aukso obuolys", "Ronja - plėšiko duktė", "Vargšai aristokratai"), roko operose "Tadas Blinda", "Žuviaganys", miuzikluose "Batuotas katinas", "Velnio nuotaka", "Kalėdų fabrikas", "Gedimino sapnas", muzikiniame spektaklyje "Pasakų medis", filmavosi LTV seriale  "Neskubėk gyventi", JAV televizijos kanalo "History Channel" dokumentiniame filme "Washington the Warrior" ir t. t.

G.Arbačiausko jaunystės svajonė dainuoti įgyvendinama įvairiuose muzikiniuose projektuose. Tai "Viengungių melodijos", dainuojamosios poezijos vakarai, Vilniaus jaunimo teatro aktorių grupė "Be grimo", autoriniai gitaros koncertai,  respublikiniai ir tarptautiniai dainuojamosios poezijos festivaliai. Prieš metus kartu su juo pradėjo muzikuoti žmona Agnė - profesionali muzikė. Arbačiauskų šeima visada laukiama dainuojamosios poezijos, kameriniuose dainos festivaliuose ir renginiuose. Žodžius ir muziką rašo Giedrius, ją aranžuoja kartu su Agne. Aktorius dainuoja ir groja gitara, jo žmona griežia violončele. Yra kūrinių, kuriuose skamba poetų Pauliaus Širvio, Henriko Radausko, Tomo Venclovos eilės.

Giedriaus muzikinė klausa ir gražus balsas praplečia jo, kaip aktoriaus, veiklos spektrą. Jis dažnai kviečiamas į muzikinių spektaklių kūrimą. Tokių spektaklių žiūrovai kartais suabejoja, kas G.Arbačiauskas yra iš tikrųjų: ar aktorius, ar dainininkas, nes ir vaidina, ir dainuoja jis profesionaliai. Dar studijų metais muzikologė profesorė Irena Aleksaitė siūlė Giedriui pamąstyti apie operos dainininko karjerą, nes tam turi gabumų. G.Arbačiauskas savo pasirinkimo nepakeitė - liko ištikimas aktorystei.

Giedrius - apie dešimties populiarios televizijos laidos "Dviračio šou" personažų kūrėjas, renginių vedėjas, filmų garsintojas. Dalyvavo įgarsinant  "La Troškinys", "Ledynmetis 2", "Kietakiaušiai", "Aukštyn", "Bitės filmas", "Kung Fu panda", "Ant bangos" bei kitus

filmus, serialus.

Greta dainuojamosios poezijos pavyzdžių, koncertuose skamba ir nemažai populiarių dainų bei romansų.

